



作为别克旗下的一员虎将,昂科威上市五年多以来,一路过关斩将,累计销量已经超过百万台,足以证明消费者对它的认可。上市之初,昂科威就凭借着“多10%”精神,在设计、动力、空间、互联等方面,全方位超越同级,给消费者提供了更好、更舒适的驾乘体验。每一年都推出改款车型,更好的应答市场环境的磨练,满足用户不断提升的用车需求,这也是为何短短五年光阴,昂科威车型能卖出百万辆的缘故。去年,别克推出2020款昂科威车型,让我们看看又做了哪些方面的改进。



## “双擎”升级

# 别克昂科威成20万级SUV实力之选

采用最新家族设计语言,整体造型更显硬朗大气

2020款昂科威,采用了别克全新家族设计语言,看起来更加硬朗大气,飞翼式进气格栅与头灯采用贯穿式设计,凸显横向视觉感受。格栅面积较过去更大,采用上下不连贯的错位盾形造型,并由中心向两边发散延伸,整体造型更有层次感。保险杠型面更加立体富有张力,雾灯取消后,原区域与银色下护板更加一体,凸显SUV力量感。

2020款昂科威,车身尺寸4686mm×1839mm×1686/1691mm,轴距2750mm。对于选择中型SUV的消费者而言,适宜的空间尺寸和丰富的储物功能是不可或缺的,昂科威的第二排地板设计成了全平状态,后排轻松容纳3人乘坐也不会显得拥挤。

### 2020款昂科威 更好驾乘体验

动力方面,2020款昂科威搭载了两套动力系统,28T车型搭载2.0T SIDI涡轮增压发动机与9速HYDRA-MATIC智能变速箱的组合,以191kW最大功率和400N·m最大扭矩傲视同级。20T车型则采用1.5T SIDI直喷涡轮增压发动机,匹配全新升级的7速DCG PLUS智能双离合变速箱的组合。

昂科威的7速双离合变速箱在原有基础上进行了软、硬件的系统级升级与优化,并根据中国道路的使用条件和用户习惯,提升车辆在起步、低速和加速过程中的换挡平顺性和动力响应性,以最大功率124kW、最大扭矩250N·m为城市出行带来更加舒适平顺、低耗环保的驾乘体验。

### 合资中型SUV实力之选

别克昂科威在开发之初,产品技术性优势已经超越同级一大截,虽已上市5年,但昂科威28T相比途观L/探岳等竞品,在动力操控、四驱系统、豪华内饰、安全静音等方面,从今天来看仍旧有一定优势。此外,昂科威20T车型的售价和主流合资紧凑型SUV相近,对比紧凑级竞品,在空间尺寸、豪华内饰、动力系统、驾乘品质、安全静音等方面有明显优势,势必会对紧凑型竞品形成降维打击。

内饰工艺方面,昂科威大面积采用自然触感皮质或软材质包覆,提升档次感;钢琴烤漆纹理饰件、遍布全车的法式同色双缝线设计都凸显了昂科威的豪华感。LASD液态隔音垫工艺,更轻更环保,能提供更好的隔音及减振性能,同时搭载同级领先的ANC主动降噪科技,让车内静音性能十分出色。

科技配置上,2020款昂科威搭载别克eConnect2.0互联科技,提供基于“云”端的互联服务。为了更加符合当下流行的大屏设计趋势,昂科威中央显示屏由原来的8寸升级为10寸。通过BUICK互联应用车载APP,可在线收听考拉FM网络电台、网易云音乐,实现丰富的在线娱乐功能。搭载第十代OnStar安吉星全时在线助理,提供七大类22项主要服务及4项增值服务,并提供5年免费尊享礼遇。另外,为车主提供每年100G的免费流量、支持CarPlay&CarLife两大车载系统和高德地图导航功能,这些都是非常实用的。

### 百万纪念专属套包&昂科威专属购车政策

为了纪念昂科威销售突破百万辆,别克品牌推出昂科威百万纪念专属套包:包含高档黑色镀铬前格栅外框、前雾灯装饰条、黑色轮毂,搭配全套高亮

黑色喷漆前雾灯装饰板、后下格栅护板、后视镜壳等装饰件,让更富有冲击力的运动感扑面而来。

随着车市逐渐回暖,5月份很有可能会迎来新一轮的购车爆发期,而伴随着别克昂科威丰富的金融政策,可谓是到了一年中入手的最佳时机。

#### ■昂科威金融政策支持:

1、购买20款昂科威车型可享受“0首付,36期分期购车,前3月0还贷,用车3年后还可灵活选择经销商的保值回购服务。

2、保险:客户支付299元即享价值5000元新加续三者50万保险及售后维修基金

3、“置”享升级:即日起,置换别克昂科威可享受10000元置换补贴

4、“双擎”服务:全系车型享受发动机、变速箱等主要零部件8年16万公里超长原厂质保服务和每年100G“OnStar安吉星4G车联网应用终身免费流量”服务。

买一汽-大众就等齐鲁国际车展  
买精品SUV就到一汽-大众  
展台位置: D厅05号展位

金融礼: 首付0元起  
置换礼: 至高享7000元置换补贴  
保险礼: 1500元保险补贴 (探歌/探影)  
双保无忧礼: 低价享5年超值延保及保养

一汽-大众邮箱  
扫码关注, 精彩全知道

# 买一汽-大众 就等齐鲁国际车展



2020年齐鲁国际车展开幕在即,一汽-大众携旗下“全明星”车型矩阵即将强势登场,为所有顾客带来惊艳的车展价格及快捷专业的购车服务。不用再保持瞻前顾后的观望态度,一汽-大众将用直降到底,彻底满足您的所有购车欲!

自1991年成立伊始,29年来一汽-大众始终以客户为本,一步步打造口碑和实力双丰收,今年1-5月,尽管市场购车需求放缓,但凭借品牌声望及产品实力,一汽-大众销量逆势上扬,市场增长率也保持着更高水平,继续领跑国内乘用车市场。同时在今年上半年,一汽-大众整车销量突破2000万,再攀新高峰。

2000万次的信赖之选,2000万次的口碑相传,一汽-大众感恩千万客户,一汽-大众推出独家购车政策,实“利”礼惠全城市民!

#### 打破底价直降到底

全城瞩目,就在这里,仅在展期才享受的车展底价,切莫失良机。现场订车尊享多重购车礼遇,全场品质座驾首付低至0元起,日供低至25元起,签到礼、置换礼、保险礼、老客户专享礼应有尽有,部分车型限时提供超低价买价值万元五年双保

套餐机会!同时,针对前来看展购车的防疫医护人员及防疫工作者,还会有额外的政策补贴!

#### 视听盛宴嗨Fun全场

一汽-大众展位风格向来以优雅、极简著称,现代科技感的景饰与耀眼奢华的灯影相得益彰,极力打造时尚、典雅的看车空间。靓丽车模倾情助阵、劲歌热舞精彩演绎、互动游戏丰厚好礼…环节要素太多,一汽-大众这一波很硬核!

#### 众星云集高能驾临

本次齐鲁国际车展中,一汽-大众主流王牌车型悉数登场,既有探岳、探歌、高尔夫、宝来、全新一代速腾、CC等极具市场竞争力的主力车型,又有今年全新上市的探影、探岳GTE、新迈腾家族车型,以一脉相承的德系魅力与实力,为所有来宾献上一场高品质的赏车购车盛宴。

2000万辆的里程碑时刻,不仅是荣耀的见证,更是崭新的起点。一汽-大众将秉持初心,以本次齐鲁国际车展为着力点,倾力打造惊喜爆棚的感恩回馈体验。6月4日-6月8日,济南西部国际会展中心·一汽-大众D5展位,欢迎您的莅临!

